

Zamawiający:
Urząd Regulacji Energetyki
Al. Jerozolimskie 181
02-222 Warszawa

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Urząd Regulacji Energetyki występując, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na usługę najmu i serwisu urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek wraz z usługą rozliczania kosztów oraz monitoringu stanu urządzeń oraz dostawa materiałów eksploatacyjnych dla Urzędu Regulacji Energetyki, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) w związku z zadanymi pytaniami przesłanymi do Zamawiającego udziela odpowiedzi po zacytowaniu pytań.

Pytanie 1.

dot. Załącznika 1 do SIWZ – SOPZ, par. II, ust. 1, ppkt. c - Funkcje systemu
System nie przewiduje możliwości szybkiego drukowania bez sterownika. Zadaniem systemu jest przechowanie pracy przetworzonej przez sterownik kolejki "wirtualnej" na serwerze wydruku do momentu autoryzacji przy urządzeniu wielofunkcyjnym. System bazuje na sterownikach producentów urządzeń. Czy Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie?

Odpowiedź 1.

Zamawiający informuje, iż nie przewiduje zmiany przedmiotowego zapisu. Zamawiający jednocześnie informuje, że powołane przez Wykonawcę (Załącznika 1 do SIWZ – SOPZ, par. II, ust. 1, ppkt. c - Funkcje systemu) zapisy odnoszą się do systemu urządzenia wielofunkcyjnego.

Pytanie 2.

dot. Załącznika 1 do SIWZ – SOPZ, par. III, ust. 1
Czy Zamawiający zaakceptuje brak możliwości przypisywania kosztów do wykonanych skanów?

Odpowiedź 2.

Zamawiający informuje, iż nie przewiduje zmiany przedmiotowego zapisu.

Pytanie 3.

dot. Załącznika 1 do SIWZ – SOPZ, par. III, ust. 5
Czy poprzez konfigurację systemu Zamawiający ma na myśli synchronizację kont użytkowników z Active Directory do bazy danych systemu?

Odpowiedź 3.

Zamawiający informuje, że jedną z czynności jest synchronizacja kont użytkowników z Active Directory do bazy danych systemu jeśli takowy system tego wymaga.

Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Zatwierdzam



Dyrektor Generalny URE